



理想

3D 鍾子悅

當我還年幼時，我會用著稚幼的聲音，驕傲大聲地喊出：「我要成為一位太空人！尋找宇宙的奧秘！」因為，小時的我，是那麼童真，幻想著自己能夠著那顆不屬於我的星星。

而當我十六歲時，每當別人問我的理想是什麼時，我都會抬起我的頭，堅定地望著那人：「我要當一名教育工作者！用我畢生所學，培養出一代代令祖國都為之驕傲的人才！所以，我會為此努力學習，為達到理想而奮鬥！」每次會想起，我都會被當時的我所激勵。

而到了現在，如果要問我的理想，那應該就是能夠在香港這個寸土寸金的地方，能夠有一個屬於自己的家吧。

在某一個晚上，我做了一個夢。夢見我與年幼時的我和十六歲的我，身處在一個看不見任何物件的地方。偌大的空間，沒有一丁點兒聲音，我用力踩了踩地下，回應我的只有如水波般的漣漪。

我回頭看著舊時的我，沒有等我開口，年幼的我便對著我說：「我成為了太空人了嗎？我找尋到那顆屬於我的星星了嗎？」我不語，搖著頭。「那麼我成為了一名偉大的教育者嗎？有沒有教育出令我十分自豪的學生？」十六歲的我懷著興奮的目光問我。我低下了頭，淡然的說：「沒有。」

「那麼，我成為了什麼人呢？」他們用著好奇的語調問我。在我聽來，這如一顆由太空隕落下來的隕石砸在我的心上，令我更感慚愧，心更加沉重。我抬起頭，看著他們的眼睛，低聲說了一句：「我成為了一個人，一個沒有任何特點的人，一個平凡人。」

很靜，沒有我想像的質問和抱怨。有的，只有他們眼裏的理解，「我們知道哦，畢竟我們就是你，你就是我們嘛！」話完，十六歲的我抱起年幼的我，轉身離去。「希望現在的你，不要忘記我們當時的熱枕，帶著它，好好生活下去吧！」我回過神，已不見從前的我，存在的只有環繞在我耳邊的話語。

多年後，我也終於有了一個家，我看著妻子在逗女兒大笑。我身後似乎多了兩個人，我知道他們是誰，但我沒有回頭，我在心裏默念：我的理想已經完成了。而我現在的理想是——好好守護這一個家！

《完》